ELENCO RICAMBI / SPARE PARTS LIST / LISTE DES PIECES DE RECHANGE / ERSATZTEILLISTE / DESCRIPCION PIEZAS DE REPUESTO
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22800-23400
22800-17400
22800-14800
22800-15100
22800-14981
22800- 15000
22800-22161
22800-23500
22800-17200
10028-02803
10028-02801
3380008001
22800-16102
22800-16562
22800-16462
Q00

Coperchic lrasparentie
Conlenitore

Pistane per nubineito

OR per pistone rubinello

Leva rubinelio

Molla per leva iubinetto

Pemo per leva rubinetto

Boteola di rasamento
Guarnizione per cantenitora
Boccota Irontale per spalla
Bocoola per mescolatore inferno
Mescolatore intesno

Raschiatore esterna
Partainterruttori senza inl. generale
Portainterrutlori con ini. generale
Pannelto lato rubinetto

Transparent cover
Bova

Faucet pision

Faucet pision OR
Faucet handia

Faucet handle spring
Faucel handle pin
Thrust washer

Bowl gasket

Rear vsalf [ront bushing
Auger bushing

Auger

Culer spiral

Swilch box

Pawer switch box
Digpensing side panel
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Ceuvercle transparent
Réservoir

Pislon due sediinel

Joint OR ¢lu pistan du robinet
Levier de débit

Resson du livier de débil
Pivol pour levier ds déblt
Bulée

Joinl Ju réservuire

Doullle extérigure

Datvrilie pour racloir inlérieur
Racloir litésleur

Racloir exierieus

Haoite porte-interupleurs
Boite porte-inlartupieur général
Panneau colé robinet
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e 08/2001
FASTON BOARD

230240V S0HZ W15V EONZ
43 FOM UIPL 29203-000ED 21299-000H
43 FBM 2L 2128800002 2179900034
13 FAM 3L 2126900003  21298.01005
43 FOM LS 22656005200
43 FBM IPLS  22800-0529%
43 Fam2LS 22800.05201
43 FBM3LsS 22600-052M2

E0 FBM 1P LLS

22800-14651 22600~ 12651

B0 FEM 203L/LS  22B00-14650 7280014650

BDeckel

Behitler

Kolben £ Hahn

O-ring fir Hahn
Zapfhebel

Hanhn-Fedar

Fixierstilt

Bichssa
Behallerdichtung
AuRese blchse

Innere Schneckebiichse
Innere Schnecke
Aultere Schnecke
Schallergehause
Schallergeh#use mit Schalter
Frant

092001 v
MIHIFIT BCARD
/‘\ .
710V 6DHZ
21209-00004 22005 14290
21280.00002 2200005240
21253.00003 22000-05240
2280005251
2240005251
22800-05252
72800052653
22800.14651 22600-14652
22600- 14650 2780014652
Tapa trasparenie
Contenedar

Piston del grifo

Junts OR del pistdn grifo
Patanca grifo

Muelle da la palanca grifo
Pivote de la palanca
Arandela de empuje

Junta del contenedor

Buje exterior

Buje para rascador interfor
Rascador intetior
Rascador exterior

Panel pata interruplores
Panel para inlerruplor general
Panael lado grifo
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Q00
MOoD. 230V S0HZ 240¥ 50HZ 115V 60HZ 220V B0HZ 20 FBM 1 FBM 1P FBM 2 FBM 3
23 FBMILILS 33800-06910 33800-06910 33B00-06911 23800-D6210 16 22B00-21660 22800-21662 22800-21760 22800-2186¢
23 FBMAP/2I3LILS 33800-00600 33200-00600 33B00-00602 33800-00602 25 22B00-00560 22800-00563 22800-00560 22B800-00560
24 FBMZf3L/LS 21488-00000 21488-0000D 22B00-1320D 22800-1320Q 26 22800-30660 22800-00663 22800-00660 22800.00660
24  FBM1PLILS 22800-13200 22800-13200 22B00-13200 22B00-13200 44  22BD0-0BB62 22800-06863 22B00-00062 22800-06162
S8  FBM1/1IPL/LS 22800-18200 22800-18200 22800-18203 226800-18200
58 FBM2L/LS 22800-18201 22800-18201 22800-18204 22800-18201
58 FBM3LJSLS 22800-18202 22800-18202 22B00-18205 22800-18202 _
66  FBM1/1P/2!3L/LS 3380004770 33300-04773 3360004771 33800-04772 (‘ ~— (
71 FBM1iPF2/3L 22800-07510 22800-07510 2280007511 2280607510 l “7 f\ 4 k ’ / .
71 FBM1P/2/3LS 2200-07612 2280007512 f .

MOTORIDUTTORE / GEAR MOTOR { MOTOREDUCTEUR / MOTORUNTERSETZUNG / MOTORREDUCTOR

1 22800-22651 Ponlicallo completo di boccola Bracket with bush Support avec coussinel Vordares Lager Sopaorie con bule
2 oo Statore Stator Stator Slafor Esiator
3 1002803213 Guamiziona di prolezione sialore Stator protection gasket Jolnt proteciion du stator Deckeldichlung (0r Stator Junia de la coberlura eslador
4 1002803201 Ranelle Washer Rendelle Scheibe Arandella
5 10028-03200 Distanziale rofore Rolor spacer Eniretoise dv rolo Blchse Distandal del sotor
6 33800-03802 Scalofa complels @l bocoola Gear box with bushing Bolte du réducteur avec coussinet Geh3use mit Lager Caja reductor con huje
7 22800-22615 Anello ditenute Seal ratainar Annpau d'dlanchéilé Sdchvaube Junta de refencion
B8 10028-03216 Calofta poria cuscinelto & 28 mm Ball bearing @ 28 mm subber cap Calotte pour roulemen é billes Lagergehfiuse (avs Gummi) Tapa de goma para cojinete
9 10028-03217 R per alboaro centrale Cendral shaft OR Joint OR pour arbre moteur O-ring for zentralwelle OR para ele central
10 22800-22613 Cusdnetto @ 28 mm Ball bearing & 28 mm Roulement a Billes & 28 Lages & 28 Cojinele de bolas © 28
11 10028-03202 Distanziale spassore 1,5 mm 1.5 mm spacer Enfrelcise 1.5 mm. Scheibe 1.5 mm Oistancial 1,5 mm.
12 22800-22611 Terze ruofa dentata Third gear Trolsiéme engrenage 3a Zahnard Tercaro engranaje
13  22800-22650 Quartaruols denlata Fourth gear Quatrdme engrenage 48 Zahnasd Cuarto engranale
14 10028-03203 Distanzlale spessore 3,3 mm 3.3 mim spacet Enlretoige 3,3 mm. Schelbe 3.3 mm, Distancial 3,3 mm.
15 1002803215 Calotta poita boecola Bushing rubber cap Calotte pour coussinet Lagergehfiuse (aus Gummi) Tapa da gema para buje
17 22800-22639  Prima ruola denlata Fiest gear Premier engrenags 1a Zahnard Primero engranaje
18 22800.22640 Seconda ruota denlals Second gear Dewxidme engrenage 2a Zahnard Segundo engranaje
19 1002803214 Guamdzione Gasket Jolmt Dichivng Junts
20 22800-22642 Coperchlo Gear box cover Carlar du réducteur Drecked Tapa de ia caja reduclor
21 1002803206 Molla di comando Microswitch spring Ressorl puor microintemupleur Feder [0r Mikroschaller Muelle para microlntermaptor
22 22800-22602 Rolore Rolor Rolor Ratar Rotor
23 22800-22634 Pignone Pinion Pignon Ritzet Pifkon
24 10028-03204 Bussola Bushing Coussinet Bichse Buje
25 10028.03205 Ranella di rasemento Washer Rendelie Schelbe Arandela
26 10540-13532 vie fissaqgio rolore Bracket screw Vig du stalor Stslorschraube Tomille def estador
09 230V S0HZ 240V 50HZ 115V 60HZ 220V 60HZ
2 22800-22500 22800-22503 22800-22501 22800-22502



22800-16660
22800-24200
22800-24300
22800-05500
1055445001
22800-12700
o0
(0 8]
o0
OCO
Afeck
ey
skikile
22800-10000
{1
22800-16700
22800-18960
22800-16800
22800-09301
10028-02802
10028-02805
338006-08601
10:028-02800
10028-02804
22800-15370
AdA
o000
22800-00260
22800-17060
10028-03770
22800-16060
22800-17100
22800-11700
10028-03600
10028-04210
22800-15200
22800-22861
22800-23000
33800-08300
22800-14560
20
10570-13602
AddA
33800-048860
33800-04884
22800-24800
10028-03217
QOO
22800-223006
22800-17561
22800-2226Q
22800-00360
Q00
22800-07503
10028-00905
10028-03300
+10028-03660
10028-03500
10502-55010
EE S S

AdA
000

Spoitelio coprintesrultar

-inlerrultore a 3 posiziont

Inlerrultore a 2 posizioni
Paasabloccacavo

Clip

Prolezipne

Motore venlilatore

Ventala

Griglia cassello

Casseitlo raccogligocce

Reté

Selvamoiore

Condensatore d'avvfamento
Piedino

Bobina per elelirovalvola gas
Vite di regalazione densila
Blogchetio guidamaolla

Matla

Microinterruttore

Beccola posleriore per spaila
Ranella per rotare magnelico
Rotore magnelico

Boccola per flangla

OR 3231 per flangia

Flangla di supporto matoriduttore
Ritardatore aleltrenica
Pannello posteriore

Switch panel cover
A-position swilch

Swilch

Tedminal block wilh cable clamp
Cilp

Terminal block protection
Fan mator

Fan blade

Dilp liay cover

Drip tray

Helay

Overload protecior
Starling capacitod
Rubbers leg

Solenoid vatve coll
Density adjusiiment screw
Shapad nut

Spiing

Microswitch

Rear wall rear bushing
Magnelic drive washer
Magnetic drive

Flange bushing

Frange OR 3231

Gear molor flange

Delay electronic device (PW8)
Back panel

Pannello laterale daslro Right side panel
Coperchio con fuce {parte superiare) Lighled lop cover (upper)
Fotografia Plciure

Schermo Piciure screen
Soliocoperchio Lighted top cover (lower)
Conlalto per luce Tap cover light contact
Lampada 28V 2BV buib

Portalampada Bulb socket

tdclla contalio alettrico coparchio d L20Z Light wire

Gommino con coptailo

Anelto dl ancaraggio
Termaosiato

Manopola lermoslato
Trasformatore

Guarnlzione anlicondensa
Supporto clrewito stampato
Copeschio con lucae FBM L
Caparchio con luce FBM LS
Restrillore di flusso

OR per albeco molorduttare
Moloridultore

Boccola posteriore

Copeschio posteriove

Vite di fissaggio

Pannelio telerale sinislio
Lampada spia

Pressoslalo di sicurezza

Filtro condensatore

Pomello grigio di fissaggio pannelia tat.
Vassolo FBM iP

Pannello supariore FBM 1P
Vile inox per fissaggio pannalli
Ordinare con s|gla riporiata sul pezzo

Vecere tabella
Vedere taballa nella pagina seguente

Flaxible contact

Fixing sing

Thermosiat

Thermosial knob

Teansformer

Insulation foam

PWB hausing

Lighted top cover fassy.) FBM L
Lighted lop cover (assy.] FBM LS
Raeatrictor cap

Cenlral shaflt OR

Gear molor

Rear bushing

Rear caver

Rsar cover fixing sciew

Left side panel

Warning light

Salely piessure swilch
Condenser filter

FBA\ sida panel lixing grey knob
Tray fos FBM 1P

Upper panel for FBM 1P

Stalnless sieel fixing screw for panel

Piease order what printed on piece

See lable
See next page table

Couvercle buile intermaptewrs
Interrupteur 3-positions
Interrupteur

Borne avec fixage du cable

Clip

Proteclion borme

Moieur venlilaleur

Hélice

Couvercie tiroir égoullair

Tiroir égoulloir

Relais

Pratége mateur

Condensateur de démarrage
Peiit pied

Bobine électrovanne

Vis de régulation densité
Ecrou-guide du ressorl

Ressodl

Microinierrupleus

Douille intérieure

Rondelfe pour rotos inlérieure
Raloe intérjaura

Doullle pour brige

OR 3231 pour vide

Bride pour matoréducteur

Clrciul imprime de contréle
Panneau postérieur

Parineau latéral dicil

Couvercle éclalré (paitie suiper.}
Phalo

Porte-photo

Fond du couvercle

Coenlacl pour éclairage couverdle
Ampoule 28 V

Douille

Ressoit de conlact

Joint avec contact

Anneau de fixage

Thermostat

Pomimeau du thermosiat
Transformaleus

Couche d'isolalion &
Support du circult imprimeé .
Couvercle eclairé {compiel) FBM L
Couvercle eclairé (complel) FBM LS
Réducieur du robinet

Joint "OR" pour arbre moteur
Maoloreductaur

Douille posiénieur

Caiter poslérieur

Vis de fixation du carier
Panneau katéral gauche

Témain

Pressosiat de sireté

Filue du condenseur

Pammeau gris de fixalion du panneau
Plateau pour FBA 1F

Panneau supérieur pour FBM 1P
Vis tnox de fixation du panneaux
Mentionner indicatif imprimé sur la
pidce -

Yoir tableau

Voir tableau page suivanie

Schalterabgeckung
Umschalter

Zehaeler

Anschlubklemme m. Kabeleintlrueng
Clip

Schulzkappe

Litermotar

Lufterfldgel

Tropigiller

Tropfschale

Slarl-Relais

Kilxon

Startkondensalar

Justiefiile

tdagnetspule
Regulierschraube

Fuhrung fur Feder

Feder

dfikroschalter

Innera biichse

Innere Rotorscheibe

Inneie Rolar

Flanschbiichse

O Ring 3231 fur lansch
totorunterselzung ansch
Elekironik

Ruckwand

Seilenwand, rechls

Deckel mit Beleuchiung (Ubertell)
Dia

Rahmen

Deckel-Untesteil

Kontakt

Bime 28 V

Lampenhaltes

Fedar

Hontakt

Belesligungsring
Thermostat

Drehknopf fir Tharmostat
Transformators
Isalalionsschaum

Haller fir Elektrarik

Deckel mit Beleuchlvng, komplell FEM L
Decket mit Beleuchlung. komplett FBA LS
Drosselkeppe

O-ring lier Zeniralwelle
Getriehemotos

Blchse

Dackel

Scraube fur eckel
Seltenwand, links
Wainlampe
Sicherheltdruckschalier
Kondensatorfilter

Scraube fur seifenwand
Tablett fiir FBM 1P
Oberwand fur FBM 1P

Boll for fauce! side panel
Diesa Telle bitle anhand der
aufgedruckien Nummern bestetlan
Stehe Tabelle

Siehe Tabelle niichsten Selite

Tapa panel Interruptores
interruptor de 3 poslclonas
Interruptor

Pasacabie

Clip

Proteccion pasacable

#otor venlilador

Agpas <
Rejilia cajon recoge-gotas
Cajon racoge-gotas

Relé

Guardamolor

Condensadar de arranque
Pie nivelador

Bobine slactrovalvula
Tomlilo requlador densldad
Tuerca-guida del muelle
Muella

Microinterruptor

Bue intarlor

Arandela paia rolor interlor
Roloe interior

Buje para brida

OR 3231para brida

Brida para moloreducter
Circuilo glectronico

Panel posterior

Panel laleral derecho

Tapa con fuz (supericr)
Fricgrafia

Armazon

fondo de la tapa

Confaclo para luz

Lampara 28 V

Portalarnpara

Alusiie pata contacic iuz
Gemita con contacte

Anilto de fijacdn

Termostatn

Pomo para lermaostato
Transformador

Espuma aislanle

Sopoite circulto electidnico
Tapa completa con luz FEM L
Tepa completa con luz FBM LS
Tapa de reslriccitn

OR para eja central
Moloreducior

Buje posterior

Tapa posterior

Tomillo de fliacian de la tapa
Panel lateral lzquierda
Lamparilla

Limitador de presidn de sepuriladad
Filtro del condensados

Pomo gris de fijacion panel lateral
Bandeja para FBM 1P

Panel superior para FBM 1P
Torniflo inox fijacion paneles
Pedir com la identificackan marcada en
la pieza

Ver tabla

Var labla pagina siguiente
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